
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT SUSPENSION ASSEMBLY" ARCTIC CAT
500 XT
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "FRONT SUSPENSION ASSEMBLY" ARCTIC CAT
500 XT
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 0403-209 Срок поставки от 22 дней SHOCK ABSORBER-FRONT 0

2 0403-182 Срок поставки от 22 дней Сайленблок 0

3 0403-395 Срок поставки от 22 дней Рычаг натяжителя пружины 0

4 0503-468 Срок поставки от 22 дней SPRING,COIL-FRONT-PTD
WHITE 0

4 0503-353 Срок поставки от 22 дней SPRING,COIL-FRONT-BLACK 0

5 1603-889 Срок поставки от 22 дней Держатель пружинок 0

6 8409-040 Срок поставки от 6 дней Винт m10x1.25x40 0

7 0423-744 Срок поставки от 22 дней Гайка m10x1.25 0

8 0503-417 Срок поставки от 22 дней Рычаг передний верхний
левый (вкл. 9-12) 0

8 0503-416 Срок поставки от 22 дней Рычаг передний верхний
правый 0

9 0403-207 Срок поставки от 6 дней Втулка изолирующая
переднего верхнего рычага 0

10 0403-080 Срок поставки от 22 дней Втулка 0

11 0423-009 Срок поставки от 22 дней Зажим шаровой опоры 0

12 0405-483 Срок поставки от 22 дней Шаровая опора 0

13 0423-946 Срок поставки от 22 дней Винт m5x0.8x12 0

14 1502-594 Срок поставки от 22 дней Зажим тормозного шланга 0

15 0423-334 Срок поставки от 6 дней Винт m10-1.25 x165 0

16 0503-377 Срок поставки от 22 дней Рычаг передний нижний
левый (вкл.17-18 и 11-12) 0

16 0503-376 Срок поставки от 22 дней Рычаг передний нижний
правый (вкл.17-18 и 11-12) 0

17 0403-409 Срок поставки от 22 дней BUSHING,A-ARM
SUSPENSION 0

18 0403-214 Срок поставки от 22 дней Втулка 0

20 1502-874 Срок поставки от 22 дней KIT,HALFSHAFT 0

20 1502-873 Срок поставки от 22 дней KIT,HALFSHAFT-FRNT-LCK-DB
CPLR-LG SEAL 0

21 1436-419 Срок поставки от 22 дней KIT,CV BOOT-UNIVERSAL 0

22 1441-988 Срок поставки от 22 дней Стопорное кольцо 0

23 1402-885 Срок поставки от 22 дней Шплинт 0

24 1402-889 Срок поставки от 22 дней Стопорное кольцо 22мм 0

25 0505-576 Срок поставки от 22 дней Кулак правый (вкл. 26-27) 0

25 0505-577 Срок поставки от 22 дней Кулак левый (вкл. 26-27) 0

26 0423-423 Срок поставки от 22 дней Стопорное кольцо 0

27 1402-809 Срок поставки от 22 дней Подшипник колеса 0

28 0423-998 Срок поставки от 6 дней SCREW,SHLDR-M10X30
CL10.9 BLK (W/ PATCH 0

29 1406-034 Срок поставки от 6 дней Защита правая (черная) 0

29 1406-035 Срок поставки от 6 дней Защита левая (черная) 0

30 0423-545 Срок поставки от 6 дней Винт 0




